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Az MPP és az EMNP déli megemlékezése a déli harangszó után a magyar himnusz
eléneklésével kezdődött, a rendezvényre több száz udvarhelyi gyűlt össze. Az ünnepségen
elhangzottak a március idusán megszokott szavalatok, Kossuth-nóták és más dalok is, főleg
idősebb és középkorú emberek voltak jelen a Vasszékely előtt és környékén.

  

Az ünnepi beszédeket Berecki Zsolt református lelkipásztor kezdte, majd 12 óra 16 perckor B
alázs Árpád
épp az ünnepségen részt nem vevő 
Gálf Árpád
helyi MPP-elnök szavait tolmácsolta (ez nagyjából a hagyományos, déli harangszó utáni
hivatalos ünneplés elmaradását fájlalta), amikor a katolikus templomban harangozni kezdtek.

  

Biró Edit az SzNT részéről tartott rövid beszédet, majd Jakab Attila, az EMNP helyi
önkormányzati képviselője szólt az egybegyűltekhez, feltéve a kérdést, hogy hol vannak a
márciusi ifjak. Jakab beszédében helyi aktuálpolitikai történésekre is reflektált, majd azt
hangsúlyozta, hogy pártja helyi szervezete önkormányzati határozatot készít arról, hogy a város
visszaállítsa az egykori, Márton Áron téri címereket. 
Fancsali Zoltán
a Jobbik udvarhelyszéki szervezete nevében mondott beszédet. Ugyanakkor felolvasták 
Orbán Viktor
, Magyarország miniszterelnökének ünnepi üzenetét is.
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Ami az összegyűlt emberek hangulatát illeti, a téren néhányan egymás között beszélték meg a
kialakult helyzetet, tudni illik Székelyudvarhelyen két megemlékező ünnepséget is tartanak. „Ezt
se tudjuk együtt megünnepelni!", „Semmiben se tudunk megegyezni!", „Így sohase lesz
autonómia!", „Reméljük, az esti jobb lesz!" - ilyen és ehhez hasonló mondatok is elhangzottak
csendben, egyszerű udvarhelyi emberek szájából.

  

A Vasszékelyt több szervezet is megkoszorúzta az ünnepség végén, amin hangoskodás,
bekiabálás nem történt, a déli egy óra előtt néhány perccel elénekelt székely himnusz után az
összegyűlt ünneplők távoztak a helyszínről. A téren az ünnepség alatt nem volt
gépjárműforgalom, a református templom előtti útszakaszon a rendőrség felügyelte azt, a
rendezvény után néhány percre leállították az autókat, amíg az összegyűltek távoztak.
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